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MIRO ТА ГШІ ЯК РУШІЙНІ СИЛИ ПІДВИЩЕННЯ
ЗАЛУЧЕНОСТІ СТУДЕНТІВ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Хайме  Едуардо
Монкада  Гарібай  «Miro  та  ГШІ  як  рушійні  сили  підвищення  залученості
студентів онлайн».

У ній  йдеться про набір практичних стратегій для перетворення пасивної
участі  студентів  онлайн  на  видиму,  вимірювану  та  цілеспрямовану
взаємодію за допомогою інструменту Miro, покращеного за рахунок ГШІ.
Для багатьох викладачів онлайн-викладання означає зіткнення зі звичним
набором вимкнених  мікрофонів,  чорних  екранів  та  байдужих  студентів.
 Щоб  вирішити  цю  проблему,  Хайме  інтегрував  візуальний  цифровий
робочий простір у свої заняття, щоб за допомогою Miro у режимі реального
часу  спільно  зі  студентами створювати  ідеї  –  як  індивідуально,  так  і  в
командах. Інтерактивний характер платформи не лише збільшив участь, але
й покращив концептуальне розуміння навчання. Як побудувати ефективний
90-хвилиний  сеанс  із  застосуванням  Miro:  підготовка  до  заняття  із
використанням  відповідного  шаблону  для  теми  заняття;  розминка  (три-
п’ять  хвилин)  –  проведення  швидкої  перевірки;   огляд  попереднього
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заняття  (п’ять-сім хвилин)  –  студент  робить  короткий виклад;  основний
зміст  заняття  (20-25  хвилин)  –  пояснення  основ  та  створення  груп  для
практики;  вправа  в  окремих  кімнатах  для  обговорення  (15-20  хвилин);  
рефлексія та зворотний зв’язок (15-20 хвилин) в основній кімнаті, де кожна
команда  ділиться  тим,  що  зробили  і  чому  навчилися  із  відповідним
коротким  демонстраційним  матеріалом;  підведення  підсумків  та
узагальнення ключових моментів,  відповіді  на запитання.   Також автор 
описує  способи  покращення  дизайну  активного  навчання  за  допомогою
ГШІ. Для підтримки мотивації та залученості студентів потрібно надавати
чіткі  інструкції  (стислі,  добре  написані  описи  завдань  можуть  бути  на
видноті  на  дошці  Miro  для  довідки  під  час  групових  занять);  активний
моніторинг  –   короткочасне відвідування кімнати для обговорення,  щоб
підтримувати присутність та надавати вказівки; структуровані обговорення
із використанням видимих таймерів для визначення тривалості виступів у
рамках  кожного  блоку  активності.  Перехід  від  пасивної  присутності  до
активної  участі  в  онлайн-заняттях  вимагає  продуманого  навчального
дизайну. Ткі інструменти, як Miro, доповнені ГШІ, дозволяють викладачам
створювати структуроване, візуально насичене навчальне середовище, де
участь  кожного  студента  документується.  Технологія  надає  шаблони,
рамки,  таймери  та  функції  голосування,  але  її  справжня  педагогічна
цінність  проявляється через  трансформацію ролі  викладача від  надання
контенту до організації спільного, цілеспрямованого навчального досвіду.
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